



**Nagymaros Város Önkormányzat Polgármesterének  
138/2020. (11. 09.) polgármesteri határozata**

Nagymaros Város Önkormányzat Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján, a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a veszélyhelyzet idejére biztosított jogkörben eljárva, úgy dönt, hogy

a 122/2020. (09.29.) Képviselő-testületi határozattal és a 137/2020. (11.09.) számú polgármesteri határozatot egységes szerkezetben megalkotja:

1. Nagymaros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 108.500.000,-Ft összegű, azaz száznyolcmillió-ötszázezer forint saját forrású célhitel OTP Bank Nyrt-től történő felvételéről döntött, minősített többséggel.

A hitel célja:

Nagymaros Fő tér 16-18. számú, 1844, 1845 hrsz-ú ingatlanok vételárának fedezete

A hitel futamidejét 2030. december 31-ig határozza meg.

2.

A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékaul az önkormányzat költségvetési bevételeit, ezen belül elsősorban a saját bevételeket ajánlja fel, különös tekintettel a helyi adóbevételekre, átengedett adóbevételekre, az állami (általános és ágazati) támogatásra – figyelembe véve a mindenkor hatályos Államháztartási Törvény és az annak végrehajtásáról szóló kormányrendeleteket, jogszabályokat.

A képviselő-testület – figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási jogszabályokat – a hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékaul felajánlja az Önkormányzat saját bevételeit, valamint hozzájárul a 1753 hrsz-ú (Nagymaros, Nyár u. 4.) ingatlanon jelzálog alapításához.

3. A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel-visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

4. Az Önkormányzat vállalja, hogy az OTP Bank Nyrt. részére az OTP Bank Nyrt.-nél, illetve más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett – fizetési- és alszámlájára (ahol ezt jogszabály nem zárja ki), továbbá a költségvetési szervei fizetési számláira felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít.

5. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt.-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, és a szerződést aláírja az Önkormányzat képviseletében.

**Felelős:** Polgármester


**Határidő:** azonnal

Nagymaros, 2020. november 9.

**Heinczinger Balázs s.k.**  
polgármester

A kivonat hiteléről:

2020. november 10.

  
Lindmayer Eszter jegyző

